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„PRIJEDOR EXPO 2025“
PRIVREDA I KOMUNALNA OPREMA

Privredna konferencija
ZELENA TRANZICIJA – IZAZOVI ZA RAZVOJ

AGENDA – DRAFT (RADNA VERZIJA)
Datm: 11.9.2025. godina
Mjesto: SPORTSKI AERODROM URIJE
PANEL I – ZELENA TRANZICIJA I ENERGETSKA EFIKASNOST 
Vrijeme održavanja panela 11,30-11,45
„Zelena“ i „digitalna“ tranzicija nameće se kao imperativ u poslovanju mikro, malih i srednjih preduzeća (MMSP), i to kroz dvije dimenzije uticaja na konkurentnost. Odgovore koje preduzeća traže se baziraju na društvenom odgovoru na klimatske promjene, kroz konkretne politike i regulatorni okvir, gdje principi zaštite životne sredine, energijske efikasnosti, dekarbonizacija i cirkularne ekonomije više neće biti stvar izbora, nego obaveznog prilagođavanja poslovnih subjekata u cilju očuvanja konkurentnosti na kratkoročnom i dugoročnom nivou. Ovakav razvoj događaja u kombinaciji sa elementima lokalnog poslovnog okruženja predstavlja izazov konkurentnosti i daljem poslovanju lokalne privrede i preduzetnika. 
Panelisti:
· Azrudin Husika, Profesor Mašinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu;
· Boris Lubarda, rukovodilac Odsjeka za opštu elektroenergetiku i energetsku efikasnost, Ministarstvo energetike i rudarstva Republike Srpske;
· Dajana Tejić, ETMAX doo Banja Luka;
· Firma: Austronet doo Prijedor? Ili neka druga koja je panele uspješno instalirala;
· NLB Banka – prezentacija na kraju panela.
Moderator: Ljubo Glamočić, potpredsjednik Područne privredne komore Banja Luka








PANEL II – UPRAVLJANJE OTPADOM I CIRKULARNA EKONOMIJA
Vrijeme održavanja panela 13,00-14,15
Cirkularna ekonomija se zasniva na tri principa: eliminacija otpada i zagađenja, cirkuliranje proizvoda i materijala i regeneracija prirode.  Energija i cirkularna ekonomija usko su povezane i mogu imati značajan uticaj jedna na drugu. Cilj je pokretanje tranzicije sa tradicionalnog linearnog modela proizvodnje i potrošnje na onaj koji se fokusira na efikasnost resursa, smanjenje otpada i kontinuiranu upotrebu materijala unutar sistema zatvorene petlje. 
Kao i mnoge zemlje zapadnog Balkana, Bosna i Hercegovina se suočava s nizom ekoloških i ekonomskih izazova. Sistemi upravljanja otpadom su zastarjeli. Nelegalno odlaganje otpada je široko rasprostranjeno. Deponije su preopterećene. Istovremeno, industrija se u velikoj mjeri oslanja na uvoz sirovina, što stvara ekonomsku zavisnost i ranjivost.Cirkularna ekonomija može riješiti sve ove probleme. Prije svega, ponovnim korištenjem i reciklažom materijala koji su nekada smatrani otpadom, manja količina završava na deponijama.
Panelisti:
· [bookmark: _GoBack]Gospodarenje otpadom Zagreb
· Reciklažno dvorište Čajetina,  KJP „Zlatibor“
· Fond za zaštitu životne sredine Republike Srpske
· Sandra Đukanović, Vendom doo Banja Luka
Moderator: 
Danijela Dodoš, RTRS
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